

党史大事记

4 月份

二〇一一年四月三十日

2011 年 4 月 1 日—4 月 30 日

4 月 1 日、8 日、15 日 为深入推进创先争优活动，校党委隆重举行“信仰·宗旨·育人”党员先进事迹巡回报告会。彭大文、龚德利、胡洪江三位优秀党员作报告。校党政领导祁学银、康年、祝永康、刘宇陆出席报告会。党委副书记宋敏娟主持报告会。报告会共举行 3 场，全校 1000 多名师生聆听报告。3 位党员先进事迹在师生中引起热烈反响。

4 月 2 日 学校举行首届辅导员论坛，校党委书记祁学银出席并讲话。党委副书记、副院长康年出席论坛。本次论坛围绕提升我校辅导员工作及研究能力而展开，采取听取辅导报告，讨论交流等形式进行。复旦大学邱柏生教授应邀为全体辅导员作首场专题报告。

4 月 7 日 2011 年上海教育审计工作会议在我校奉贤校区召开，市教委副主任李骏修出席并讲话。市教委财务处处长王志伟、市教委审计处处长吴小蕾及全市各高校、各区县教育局分管审计工作的领导、审计机构负责人参加会议。校党委书记祁学银到会致辞。党委副书记宋敏娟出席会议。

同日 学校举行两级中心组（扩大）学习会。邀请上海工程技术大学校长汪泓教授作题为《培养应用型创新人才，打造优秀工程师摇篮，创建现代化特色大学》专题报告。校党委书记祁学银主持学习会并讲话。校党政领导康年、宋敏娟、祝永康、陈东辉、叶银忠出席学习会。

4月8日 上海警备区副参谋长何传宝一行莅临我校考察。校党委书记祁学银介绍学校奉贤校区建设及办学基本情况，并对何传宝长期以来对我校建设发展特别是我校与上海警备区特警团开展军地文明共建和学生军训工作的关心支持表示感谢。校党政领导康年、宋敏娟、祝永康出席会议。

同日 学校举行纪念建党90周年红歌会暨“军民一心为革命”红色颂歌文艺专场演出。校党委副书记、副院长康年出席演出。

4月13日 学校邀请全国教书育人楷模于漪老师作“学做人师”的主题报告。校党政领导祁学银、康年、宋敏娟、祝永康出席报告会。全校教职工400余人聆听报告会。

4月14日 学校举行首届辅导员论坛闭幕式暨交流汇报会。校党委副书记、副院长康年出席并讲话。

4月15日 学校举行“异彩迎盛世·同心献伟业”第十届校园文化

艺术节、社团文化节开幕式。校党委副书记、副院长康年致辞并宣布开幕。开幕式后举办了“红歌嘹亮·青春飞扬”红歌大赛。

4月18日 学校举行上海应用技术学院与上海市职业能力考试院合作协议签约暨上海专业技术人员应用技术培训基地揭牌仪式。院长卢冠忠、副院长祝永康、叶银忠及上海市人力资源和社会保障局副局长毛大立、专业技术人员管理处处长凌永铭、上海市职业能力考试院院长陈勇等领导出席仪式。

4月25日 学校召开“现代都市型工业技术与工程学科专业群”建设规划申报专家评审会。七位分别来自于复旦大学、上海交通大学、东华大学、华东理工大学、上海社会科学院、上海海洋大学及市经信委都市产业处的专家对项目规划进行专题论证评审。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、祝永康、刘宇陆、陈东辉、叶银忠出席评审会。专家组组长、复旦大学原副校长孙莱祥主持评审会。

上海市教委启动实施上海高等教育内涵建设“085”工程后，学校结合内涵建设需求和实际情况，积极申报“上海地方本科院校‘十二五’内涵建设”项目。学校成立了项目建设规划及项目申报组织机构，校党政把手亲自担任项目建设规划及项目申报领导小组组长，设立专门机构“085”工程办公室。学校多次召开相关职能部门和二级学院工作会议，举全校之力反复论证研究，凝炼出《“现代都市型工业技术与工程学科专业群”建设规划》。

4月26日 市政协主席冯国勤莅临我校奉贤校区视察调研，市政协副主席周太彤、钱景林，秘书长陈海刚一同调研。在校领导的陪同下，冯国勤一行先后考察了学校轨道交通学院、工程训练中心，看望正在上课的师生。奉贤区委书记张立平陪同冯国勤一行参观校园。冯国勤主持召开调研座谈会，听取学校工作汇报并发表重要讲话。冯国勤充分肯定学校发展成绩和办学思路，指出学校主动适应产业结构调整需求和经济增长方式转变，努力培养创新型应用技术人才，形成了鲜明的办学特色，形成了较为合理的学科、专业发展格局，为上海乃至全国提供了众多人才和智力支持。座谈会上，校党委书记祁学银、院长卢冠忠汇报学校情况，周太彤、钱景林发表讲话。市政协副秘书长管维镛、张喆人，经济委员会主任乐景彭，教科文卫体委员会主任孙正心，经济委员会常务副主任史丽雯，教科文卫体委员会常务副主任王奇，教科文卫体委员会专职副主任唐桂鹤、林峻等陪同冯国勤调研。乐景彭、孙正心、王奇等就创新应用型人才培养模式、加强产学研合作共赢、为区域经济发展提供智力支持等提出了建议。

4月27日 学校召开创先争优活动推进会。校党委书记、校创先争优活动领导小组组长祁学银出席会议并作重要讲话。校党委副书记、校创先争优活动领导小组副组长宋敏娟主持会议并讲话。祁学银在会上讲话指出，围绕学校中心工作着力提高创先争优的实效性；典型引领，大力营造氛围和宣传共产党人的核心价值观；扎实开展领导点评

工作；并就下一步如何推进创先争优活动提出了明确要求。会上，材料科学与工程学院党总支、城市建设与安全工程学院党总支、外国语学院党总支作交流发言。

同日 学校召开纪委委员工作例会。校党委书记祁学银出席会议并讲话。党委副书记、纪委书记宋敏娟主持会议并讲话。全体纪委委员、党风廉政建设监督员、部分二级学院党总支书记参加会议。祁学银在会上讲话强调要不断加强党风廉政教育，进一步完善惩防体系和制度建设，努力营造风清气正的氛围。祁学银还对全体纪检干部提出了工作要求。

同日 学校召开 2011 年应届毕业生预征入伍工作会议。校党委副书记、副院长康年出席会议并讲话。会议传达了“2011 年上海普通高等学校应届毕业生入伍预征工作会议”精神和市教委副主任印杰的讲话精神，并布置我校 2011 年应届毕业生预征入伍工作。

近日 我校申报的机械工程、化学工程与技术两个硕士学位授权一级学科获国务院学位办公室批准。

近日 我校连续六年被上海市人民政府授予“2009—2010 年度（第十五届）上海市文明单位”称号。

近日 我校香料香精技术与工程学院肖作兵教授获国务院特殊津贴。

近日 学校被上海市“高雅艺术进校园”活动办公室授予 2010 年“高雅艺术进校园”活动优秀组织奖。

近日 上海香料研究所荣获 2010 年度上海市标准化工作先进集体称号。

近日 我校高职学院学生戴婉倩荣获“中国大学生自强之星”提名奖。